CmeTHbIid KanekynaTop

NokankbHasa cmeTa
Ha BbinonHeHue paboT no TexkyweMy pemoHTy Ha 2021 rog no agpecy: leHcosera yn., A. 45
(HaumeHoBaHwe paboT 1 3aTpaT, HaumeHoBaHue o6bLekTa)

OcHoeaHue: gedekTHasn BejoOMOCTb
CocraeneHa B ypoeHe UeH Ha: 01.2021

CmeTHas ctoumocTs: 1542196.00 py6.
HopmartusHas Tpygoemkocts: 1760.00 y.-4ac.
3apnnara ocHoBHbIX paboyunx: 428011.00 py6.

Me Wudp Haumetosaxue pabot v satpar, EnwnHuua Kon-so CroumocTs euHuubl, py6. O6uias cToumMocTb, pyb. 3arpatel Tpyaa
n.n. HOpMaTuea MaTEPWANOE, M3JENUA N KOHCTDYKUMWA uamep. BCEIo IKCNI. MaLUH BCEIo OCHOBHOW JKCNA. MALLKH | paboyux-CTPOUTENEN, Yen-y.
OCHOBHO B. T.4. 3/fnn 3apaboTHon B. T.4. 3/nn Ha BCEero
3fnn MaWMHWCTOB nnatel MELLMHUCTOR EAMHULY
1 2 3 4 5 6 | 7 8 9 10 11 12
Pazpnen 1 PemoHT nuuesoro cacana, S=72,6*15,8=1147,1 m2, Sokpacku=917,5 m2
1 TEP 08-07-001-02 |YcTraHoBKa U pa3bopka HapyXHbIX 100 m2 11.471 909,33 7.86 171590.54 | 134585.28 1216.29 43.50 498.99
MHBEHTapPHbLIX NNEeCOB BbICOTON [0 16 M BepTukan | [1147.1/100] 528.26 0 0 0 0
TpyBuaTLIX ANA NPOYMX OTAEMO4YHLIX padoT BHOW
K CTOMM. 3KCNI. MaWWH B.T.M. 3/n npoeKuumn
mawmuHucror: 1,25 k 3/n paGoyux: 1,15 ans
WHpekcebl: k 3/n paGounx: 22.210, k HapyXHbI
CTOMMOCTHM MaluH: 13.490, kK Marepuanam: X necop
8.360, (H.P. 104*0,9 = 94% = 126510.16 py6.
C.I. 64*0,85 = 54% = 72676.05 py6.)
2 | TEP 15-02-001-01 | LUrykatypka ¢pacagoe 100 m2 0.9175 186886 94.93 27783.67 19533.63 1261.44 70.88 65.03
UEeMEeHTHO-M3BECTKOBLIM PAacCTBOPOM Mo owTykarty | [917.5"0.1M1 958.58 36.21 737.88 2.78 2.55
KaMHKO CTEH K CTOMM. 3KCMNM. MaliuH B.T.Y. pusaemo 00]
3/n mawwuHuctos: 1,25 k 3/n pabounx: 1,15 7]
Mupexcel: K 3/m pabounx: 22.210, k noBepxHo
CTOUMMOCTH MalumH: 14.483, Kk 3/n cTH
MawuHucros: 22.210, kK Marepuanam: 9.342,
(H.P. 89*0,9 = 80% = 16217.21 py6. C.M.
44*0,85 = 37% = 7500.46 py6.)
3 TEP> WWnatneska hacafoB NPoCTLIX C 3eMMu U 10 m2 91.75 489,22 0.09 115486.72 45170.72 12.85 2.36 216.53
4.01-10-020-01 necoB (pacag+oKOHHBIE U ABEepHbIe [(809.4+5+6 240.51 0 0 0 0
OTKOCLI+KapHuU3HbIi cBec) MHaekckl: Kk 3/n 6.8+36.3)/10
pabouunx: 2,047, K cTroumocTu mawmH: 1.556, 1
k maTtepuanam: 3.082, (H.P. 68 = 68% =
30716.09 py6. C.MM. 40 = 40% = 18068.29 py6.)
4 TEP3 OrpyHTOBKa (hacafoB NPOCTLIX C 3eMINU U 10 M2 91.75 53,50 9.24 9971.66 8312.57 1659.09 0.43 39.45
4.01-10-019-01 necoe WHpekcwl: K 3/n pabounx: 2,047, k [(B09.4+5+6 44.26 0 0 0 0
cTOMMOCTH MawuH: 1.957, (H.P. 68 = 68% = 6.8+36.3)/10
5652.55 py6. C.IM. 40 = 40% = 3325.03 py6.) 1 L]




CwmeTHblin Kanskynatop

101-3464 [pyHTOBKa MmacnsHas BAK-I-V (TCCL, 11.2020 T 0.1468 (29144 .62) (4278.43)

Cankr-MNeTepbypr 78 StanoH 2012)
5 TEP3 Oxkpacka nepxnopBMHUMOBLIMM Kpackamu no | 10 m2 91.75 188,70 32.38 35524.72 28226.30 5822.90 1.46 133.96
4.01-10-012-03 | noAroTOBMNEHHO NOBEPXHOCTH hacanoB [(809.4+5+6 150.29 0 0 0 0

NPOCThIX 3a 2 pasa c 3eMnu 1 NecoB 6.8+36.3)/10
Wupekckl: K 3/n paGoumnx: 2,047, k ]
CToMMOCTH MawuH: 1.960, K maTepuanam:
2.667, (H.P. 68 = 68% = 19193.88 py6. C.I1. 40
= 40% = 11290.52 py6.)

101-3486 Kpacka akpunosas BO-AK-101 (TCCL, 11.2020 T 0.49545 (52569.33) (26045 .48)
Cankr-MNetepbypr 78 3tanod 2012)

6 | TEP 06-01-067-01 |O6paGoTka NOBEPXHOCTM NECKOCTPYHHBIM 100 m2 0.581 282262 1811.60 23519.43 8504.00 13626.18 48.73 28.31
annaparom (LOKOJb 1z kamHs) kK cToum. NoBepxHO 659.02 278.13 3588.99 18.92 10.99
3KCNf. MalWuH B.T.4. 3/n MawuHucTos: 1,25 k cTH
3/n pabounx: 1,15 UHgekckl: k 3/n pabounx:

22.210, k ctoumocTH MawuH: 12.946, k 3/n

MawwuHucToRr: 22.210, k maTtepuanam: 6.793,

(H.P. 89*0,9 = 80% = 9674.39 py6. C.I.

52%0,85 = 44% = 5320.92 py6.)

7 TEP> 3agenka TpewmuH B CTeHAX UeMEeHTHbIM M 44.7 28,65 0 2621.46 2619.67 0 0.27 12.07
4.01-02-011-02 pactBopoM (wBkl B wokone) UHgekckl: K 28.63 0 1] 0 0
npum. 3/n paboumx: 2,047, k matepuanam: 2.000,
(H.P. 73 = 73% = 1912.36 py6. C.I. 56 = 56%
= 1467.02 py6.)
(402-9050) PacTBop UeMeHTHbIN M3 0.0894 -0 0

Wtoro npAMeIx 2aTpar B 6a3080M ypoBHe py6. 386498 246952 23599 994

LieH: 4327 14

KoadhdhumeHT Ha cTecHEeHHOCTL: 1

WToro co crecHeHHOCTLIO: pyo6. 386498 246952 23599 994
4327 14

WHaekc k onnate Tpysa pabouux: 1 246952

MHAeKC K CTOMMOCTY 3KCMMyaTaumn MatluH: 1 23599

B TOM Yucne 3apnnara MalnHUCTOB: 1 4327

WMHAEKT K CTOMMOCTW MaTepranos: 1 115947

MaTepuanel B TEKYLLEM YPOBHE LIEH: 1 30324

Wroro c ungekcaumeir: py6. 416822 246952 23599 994
4327 14

HaknagHele pacxogsl %: % 209877

WUtoro c HaknagHsbIMK: pybo. 626699

CwmeTHas npubbins %: % 119648

Wrtoro: py6. 746347

Hanor Ha go6aenexHyio cronmocTs % % 20 149269.40

Bcero no pasneny: py6. 895616
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Paznen 2 PemoHT thacana TopueBsbLIx cTOpoH Aoma, S=(13,2*1 5,8)*2=417,1 m2, Sokpacku=336,8 m2

1

TEP 08-07-001-02

YcraHoBka U pa3bopka HapyKHbIX
MHBEHTapPHLIX NEeCOB BLICOTOW A0 16 M
Tpy64aTLIX ANA NPOUMX OTAENOYHLIX paGoT
K CTOMM. 3KCnS. MawWwuH B.T.M. 3/n
MawwnHucros: 1,25 k 3/n paboyux: 1,15
WHpekcel: K 3/n paBounx: 22.210, k
CTOMMOCTU MawwuH: 13.490, kK matepuanam:
8.360, (H.P. 104%0,9 = 94% = 36295.44 py6.
C.M. 640,85 = 54% = 20850.57 py6.)

100 m2
BepTUKan
bHOM
npoeKyuu
ans
HapyXHbI
X NnecoB

3.291
[(417.1-22*4
)/100]

™
Ol
o

49228.88

38612.17

348.95

43.50

143.16

TEP 15-02-001-01

LWrykarypka cdacagos
UeMEHTHO-U3BECTKOBLIM PACTBOPOM Mo
KaMHIO CTEH K CTOMM. 3KCMM. MalMWH B.T.Y.
3/n mawwunucToB: 1,25 k 3/n pabounx: 1,15
MHpekcel: K 3/n paGouux: 22.210, k
CTOMMOCTH MawinH: 14.483, k a/n
MawuHuctos: 22.210, k maTepuanam: 9.342,
(H.P. 89*0,9 = 80% = 5953.08 py6. C.I.
440,85 = 37% = 2753.30 py6.)

100 m2
owTyKary
puBaemo

]
NoBepxHO
CTH

0.3368
[336.8%0.1/1
00]

1868,86

94.93

958.58

36.21

10198.96

7170.49

463.06
270.86

70.88
2.78

23.87
0.94

TEP3

4.01-10-020-01

LUnaTtneeka chacagoB NpocThIX C 3eMnu 1
nNecos (hacaa+oKOHHLIE U ABEpPHbIe
OTKOChI+KapHU3HLIA cBec) MHaekes!: Kk 3/n
pabo4ux: 2,047, K CTOMMOCTM MalmnH: 1.556,
K maTepuanam: 3.082, (H.P. 68 = 68% =
11275.40 py6. C.I. 40 = 40% = 6632.59 py6.)

10 m2

[(312.7+0.8+

33.68

10.1+13.2)/1
0]

o
Slo
©

42393.38

16581.47

2.36

79.49

TEP2

4.01-10-019-01

OrpyHTOBKa (hacagoB NPOCTLIX C 3eMNM U
necoB  WHpekckl: Kk 3/n paGouux: 2,047, k
CTOMMOCTH MawwmH: 1.957, (H.P. 68 = 68% =
2074.97 py6. C.1M. 40 = 40% = 1220.57 py6.)

10 m2

[(312.7+0.8+

33.68

10.1+13.2)/1
0]

w
[
1

of

3660.45

3051.42

609.03

0.43

14.48

101-3464

IpyHTOBKa MacnsHas BAK-1-V (TCCL| 11.2020
CaHkr-lMeTepbypr 78 Jtanon 2012)

0.053888

(28144.62)

(1570.55)

TEPa

4.01-10-012-03

Okpacka nepxnopBUHUNOBLIMU KPaCKaMK Mo
NoAroToBneHHoW NoBepxHocTH chacanos
NPOCTLIX 3a 2 pa3a ¢ 3eMMNu U fecos
UHpekckl: K 3/n pabouunx: 2,047, k
CTOMMOCTHU MawuH: 1.960, kK maTepuanam:
2.667, (H.P. 68 = 68% = 7045.78 py6. C.M. 40 =
40% = 4144.58 py6.)

10 m2

33.68
[(312.7+0.8+
10.1+13.2)11

0]

188,70

32.38

150.29

13040.57

10361.44

2137.49

1.46

49.17

101-3486

Kpacka akpunosas B[I-AK-101 (TCCL| 11.2020
CankT-Merepbypr 78 3tanoH 2012)

T

0.181872

(52569.33)

(9560.89)

TEP 06-01-067-01

O6paboTka NOBepPXHOCTHU NECKOCTRYHHLIM
annapartom (LLOKOJ1b 13 kamHsA) kK cTouM.
3KCNM. MaWMH B.T.4. 3/n MawuHucros: 1,25 k
3/n pabouux: 1,15 Ukgekcsl: k 3/n paBouux:
22.210, k cToMmMocTH MawmH: 12,946, K 3/n
MawuHucTos: 22.210, k MaTepuanam: 6.793,
(H.P. 89*0,9 = 80% = 3546.73 py6. C.I.
520,85 = 44% = 1950.70 py6.)

100 m2
MOBEPXHO
cTH

0.213

2822.62
659.02

1811.60
278.13

8622.44

3117.65

4995.48
1315.76

48.73
18.92

10.38
4.03




Cwethbiit Kanskynstop

7 TEPa 3anenka TpelmH B CTeHaX LeMeHTHLIM M 16.3 28,65 0 955.92 955.27 0 0.27 4.40
4.01-02-011-02 | pacTBopoM (wWEBbI B UoKONe) MHAEKChI: K 28.63 0 0 0 0
npum. 3/n pabounx: 2,047, k maTepuanam: 2.000,
(H.P. 73 =73% = 697.35 py6. C.IN. 56 = 56% =
534.95 py6.)
(402-9050) PacTBop UemeHTHbIi M3 0.0326 -0 0
Wroro npaMeIX 3aTpar B 6a30BOM ypOBHE pybo. 128101 79850 8559 325
LeH: 1587 5
KoadhhMLIMEHT Ha CTECHEHHOCT: 1
Wtoro co ctecHeHHOCTLIO: py6. 128101 79850 8559 325
1587 5
WHaekc k onnate Tpyaa paboynx; 1 79850
MHAeKe K CTOMMOCTH 3KCNnyaTauny MaLlvH; 1 8559
B TOM YWCNE 3apnnaTa MallWHWCTOR: 1 1587
WHAEKC K CTOMMOCTM MaTepuanos: 1 39692
MaTepuans! B TEKYLLEM YPOBHE LIEH: 1 11131
WUroro ¢ uipekcaumen: py6. 139232 79850 8559 325
1587 5
HaknagHele pacxogsl %: % 66889
WUtoro ¢ HaknagHbIMu: py6. 206121
CwmeTHas npubbine %: % 38087
Wroro: py6. 244208
Hanor Ha go6aeneHHyto ctoumocTs % % 20 48841.60
Bcero no pasgeny: py6. 293050
Pasgen 3 PemoHT 6ankoHos_S=(3,2*0,8)*30=76,8 m2
1 TEP 15-02-001-01 |LWrykaTtypka chacagos 100 m2 0.512 1868.86 94.93 15491.82 10900.51 699.75 70.88 36.29
LEeMeHTHO-U3BeCTKOBLIM PacTBOPOM No owrTykary |[(3.270.8%20) 958.58 36.21 411.76 2.78 1.42
KaMHIO CTEH K CTOMM. 3KCNJ. MAWWH B.T.4. puBaemo /100]
3/n mawwuHucToB: 1,25 k 3/n pabouux: 1,15 [
WHpekcbl: K 3/n paBouux; 22.210, k NoBepXHO
CTOMMOCTHM MawiunH: 14.397, k a/n cTH
MalmrHUCTOB: 22.210, k MaTepuanam: 9.322,
(H.P. 89*0,9 = 80% = 9049.82 py6. C.I.
440,85 = 37% = 4185.54 py6.)
00000015783 wrykaTypka Kr 61.44 (14.19) (871.83)
uem.cbacap.(Yutepnyry) 25kr [1.2%51.2]
2 TEP> WnaTtneska ¢hacanos NpocThIX ¢ 3eMmu 1 10 m2 5.12 489,22 0.09 6444.60 2520.70 0.72 2.36 12.08
4.01-10-020-01 necos WHpekchl: « 3/n paboumnx: 2,047, K 240.51 0 0 0 0
CTOMMOCTM mMalwmH: 1.556, k matepuanam:
3.082, (H.P. 68 = 68% = 1714.08 py6. C.MM. 40 =
40% = 1008.28 py6.)
00000015580 wnakneeka Kpenc Bl 6enas Kr 51:2 (19.59) (1003.01)
[1*51.2]
3 TEP3 OrpyHTOBKa (hacafos NPOCTLIX C 3eMIM 1 10 m2 5.12 53,50 9.24 554.89 463.87 91.02 0.43 2.20
4.01-10-019-01 necoe WHaekckl: K 3/n paboumux: 2,047, k 44.26 0 0 0 0
CTOMMOCTM MawimH: 1.924, (H.P. 68 = 68% =
315.43 py6. C.MM. 40 = 40% = 185.55 py6.)
00-00002093 rpyHTOBKa rny6.npoHukH. 100 n 13.824 (49.94) (690.37)
[0.27%51.2]




CweTHblit Kanskynsatop
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4 TEP3 Okpacka nepxnopBMHUMOBLIMKM Kpackamu no | 10 M2 512 188.70 32.38 1976.95 1575.14 319.47 1.46 7.48
4.01-10-012-03 | noAroToBNeHHOW NOBepPXHOCTH thacanos 150.29 0 0 0 0
MPOCTLIX 3a 2 pa3a ¢ 3eMnu 1 NMecos
WHpekcel:  k 3/n paBouux: 2,047, k
CTOMMOCTH MawuH: 1.927, kK maTepuanam:
2.667, (H.P. 68 = 68% = 1071.10 py6. C.IM. 40 =
40% = 630.06 py6.)
00-00006020 kpacka B[ akpun. dacagH. J16 Kr 20.48 (130.9) (2680.83)
[0.4*51.2]
5 | TEP 08-07-001-02 |YcTaHoBka u pa3zGopka HapyXHBIX 100 m2 24 909.33 7.86 35808.58 28158.37 253.68 43.50 104.40
MHBEHTAPHLIX NeCOB BLICOTOM 40 16 m BepTukan | [30*8/100] 528.26 0 0 0 0
TPYBUaThIX ANA NPOYMX OTAENOYHBIX pabor bHOM
K CTOMM. 3KCMI. MalWH B.T.Y. 3/n NPoeKLuu
mawwuHucros: 1,25 k a/n paGounx: 1,15 ans
MHpekcbl:  k 3/n paBouunx: 22.210, k HapyXHbI
CTOMMOCTH MawuH: 13.448, kK MmaTepuanam: X necos
8.258, (H.P. 104*0,9 = 94% = 26468.87 py6.
C.I. 64*0,85 = 54% = 15205.52 py6.)
6 TEPa YCTPOICTBO NOKPLITUA U3 PYMOHHLIX 10 m2 5.632 62,55 9.30 712.40 513.26 105.33 0.47 2.65
4.01-07-019-01 | MmaTepuanos Hacyxo 6e3 NpomMasku KPOMOK [3.2*0.8*22/ 44.52 1.56 17.99 0.01 0.06
WHpekcel: K 3/n paGoumnx: 2,047, k 10]
CTOMMOCTH MalumH: 2.011, k 3/n
MawuHucToB: 2,047, k MaTepuanam: 1.908,
(H.P. 71 =71% = 377.19 py6. C.I. 52 = 52% =
276.25 py6.)
TexHoanacr MM (TCCLL 10.2020 m2 64.768 (168.2) (10893.98)
Cankr-lMeTepbypr 78 3ranox 2012)
101-2278 MponaH-6yTaH, cmeck TexHudeckas (TCCLY Kr 93.28 (52.54) (4900.93)
10.2020 Cankr-MeTepbypr 78 3tanox 2012) [4.24722]
7 TEP3 YCTpoicTBO CTAXKEK UeMEeHTHLIX TONWMHOM 10 m2 5.632 692,11 167.45 8090.42 6048.65 2041.77 5.60 31.54
4.01-06-012-01 20 mm  Wnpekcwl: K 3/n pabounx: 2,047, k [3.2%0.8*22/ 524.66 0 0 0 0
cToMMOCTH MawuH: 2.165, (H.P. 68 = 68% = 10]
4113.08 pyb. C.M. 54 = 54% = 3266.27 py6.)
00000019493 uemenT M500 Kr 1203125 (6.48) (779.63)
[14/2.56*22]
00-00003241 necok cesHHbIN m3 1.52064 (875) (1330.56)
[0.027*2.56™
22]
8 TEPa YcTpoMCTBO NOKPLITUI U3 NNKUTOK 10 m2 5.632 3675,29 39.96 42397.95 41908.34 487.47 35.67 200.89
4.01-06-027-01 | KepaMOrpaHMTHLIX paamMepom 30x30 cm [3.2*0.8*22/ | 3635.13 0 0 0 0
WHpekcer: K 3/n pabounx: 2,047, k 10]
CTOMMOCTH MawwuH: 2.166, kK maTepuanam:
1.900, (H.P. 68 = 68% = 28497.67 py6. C.M. 54
= 54% = 22630.50 py6.)
00000019816 kepamorpanuT 330*330*8Mm M2 57.4464 (426.67) (24510.66)
(9=1,00x8.Mm)
00000004428 kneit a4/ nnutkn Kpenc Kr 5.632 (8.88) (50.01)
YcuneHHelii [3.2"0.8*22/
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Mpoeepun: % h\N..;.\m\

/Mnyxapéea T.B./

YnonxomoyeHHoe nuuo ot cobete, MK/

00-00001495 rpyHT-KOHUEHTpaT n 7.8848 (82.75) (652.47)
ykpennsiow, TEKC [0.14*2.56*2
2]
00-00004233 3arupka g/nautkn Kpenc Kr 10.1376 (17.85) (180.96)
cepas,benas [0.18%2.56*2
2]
TEP3 CMeHa 06aenok us NMCToBOM CTanu. 1M0m 10.56 473,28 9.30 10234.59 9120.14 197.50 43.72
4.01-07-007-01 | noACKOB. CAaHAPUKOB. OTIIMBOB. KAPHU30B. [(3.2+0.8*2)* | 421.91 1.56 33.72 0.11
wupuHoi 0o 0.4 M MWHoekcel: «3/n 22/10]
pabounx: 2,047, kK CTOMMOCTHM MawmH: 2.011,
K 3/n MawuHUcTOB: 2,047, K MaTepHanam:
2.064, (H.P. 71 =71% = 6499.24 py6. C.M. 52 =
52% = 4760.01 py6.)
101-1875 Cranb nucToBas OUMHKOBAHHAR TOMLLMHON T 0.194304 (53541.83) (10403.39)
nucra 0,7 mm (TCCL| 10.2020 Cankr-MeTepbypr
78 3tanoH 2012)
Utoro npsimeix 3aTpar B 6a3oBoM ypoBHe pyb6. 121712 101209 4197 441
LieH: 463 2
KoadbuumMeHT Ha cTeCHeHHOCTh: 1
Uroro co cTecHeHHOCTLIO: pyo. 121712 101209 4197 441
463 2
WHpaekc k onnate Tpyaa paboyunx: 1 101209
WHAEKC K CTOMMOCTM aKCnAyaTauuu MaLuuH: 1 4197
B TOM YUCIe 3apnnara MaluHUCTOB: 1 463
WHgekc kK cToMMocTy MaTepuanos: 0 0
MaTepuansl B TekyLieM YpOBHE LieH: 1 58949
Utoro ¢ unpekcaumei: py6. 164354 101209 4197 441
463 2
HaknagHele pacxogabl %: % 78106
Wroro ¢ HaknagHbIMu: py6. 242460
CmeTHas npubsins %: % 52148
Wroro: py6. 294608
Hanor Ha go6aenexHyto croumocts % % 20 58921.60
Bcero no pazgeny: py6. 353530
Wtoro no Bcem pazgenam: pyb6. 1542196
Bcero no cmere: py6. 1542196
-
Cocrasun: &nﬂ\wﬁ\ /Mactyxoea AA./




